

СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ

ГАЗЕТА ПАРЛАМЕНТСКОГО СОБРАНИЯ СОЮЗА БЕЛАРУСИ И РОССИИ

Распространяется бесплатно



БЕЛТА

ОТРЯД ЛЕТНЕГО НАЗНАЧЕНИЯ

Незабываемые каникулы в России и Беларуси:
как устроить детей в лучшие здравницы и городские лагеря,
получить льготы и союзные путевки

8

Дмитрий КОЗУРОВ
d.kozurov@souzveche.ru

■ На заседании Комиссии Парламентского Собрания по вопросам внешней политики в Петрозаводске депутаты договорились развивать сотрудничество в лесном хозяйстве, образовании и передовых разработках.

КАРЕЛО-МИНСКАЯ ССР

От столицы Беларуси до главного города Карелии - больше 1,2 тысячи километров. Несмотря на такие расстояния, в регионе живут несколько десятков тысяч белорусов. Немало для республики, на которую и 650 тысяч жителей не наберется.

ИННОВАЦИЙ БОЯТЬСЯ - ЛЕС НЕ РАСТИТЬ

Белорусская диаспора здесь появилась в конце 40-х годов прошлого века - народ потянулся на север в поисках лучшей жизни. Карелия тогда официально называлась Карело-Финской ССР, но в народе шутили, что правильно говорить Карело-Минская. Белорусы были вторым по численности народом в республике.

- У меня тоже белорусские корни, дедушка оттуда, - улыбнулся премьер-министр Республики Александр Чепик.

ЕСТЬ НАД ЧЕМ РАБОТАТЬ

Общие корни - далеко не всегда залог успешного сотрудничества. Во времена встречи депутатов с премьер-министром Карелии, с которой началась работа комиссии в Петрозаводске, обе стороны признали, что экономические связи между Беларусью и Карелией далеко не такие прочные, как хотелось бы. Товарооборот вроде и держится на обычном уровне, но не растет.

- Есть все возможности, чтобы найти взаимные интересы, но пока с Китаем

мы торгуем больше, чем с Беларусью, - признался Александр Чепик.

Председатель комиссии Сергей Рахманов напомнил о решении депутатов, принятом на прошлом заседании в Минске:

- Нельзя ограничиваться дипломатическими вопросами, нужно заниматься развитием экономики. От протокольных встреч идти к реальным делам.

В Петрозаводске сделать это удалось: стороны договорились о нескольких совместных проектах. Студенты из Карелии смогут поехать в Минск учиться современному сельскому хозяйству и лесному делу. Для республики это стратегически важные направления.

Продолжение на стр. 4.

В НОМЕРЕ

Министр ЕЭК Татьяна Валовая
о саммите в Пекине:

ПОЛМИРА ХОЧЕТ
СОТРУДНИЧАТЬ
С ЕАЭС



Владимир Панюхов:
КООПЕРАЦИЯ ЛУЧШЕ
КОНКУРЕНЦИИ

Депутат ПС
о промышленной
политике и общем
научно-техническом
пространстве



НОВЫЕ «МАЗЫ» -
К ЧЕМПИОНАТУ МИРА

Ростовская область
договорилась
о сотрудничестве с РБ
на три года вперед



Александр КУШНЕР

5